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О Б Я В А 
ЗА СВОБОДНИ РАБОТНИ МЕСТА 

 

Във връзка с изпълнението на Административен договор за безвъзмездна финансова помощ  
BG05M2OP001-3.016-0003-CO1, финансиран по ОП „Наука и образование за интелигентен 
растеж“ 2014-2020 г., съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейските структурни и 
инвестиционни фондове, община Кресна обявява конкурс за заемане на длъжността: 

1. ЕКСПЕРТ „ПСИХОЛОГ“ 
Срок за работа: от септември 2022 г. до декември 2023 г. 
Заетост: 400 астрономически часа 
Възнаграждение: до 40 лв. /час*. Общо възнаграждение:  до 16 000 лв.** 
Минимални изкисвания за заемане на длъжността „Психолог“: 

 Завършена образователна степен бакалавър/магистър; 

 Професионален опит:  мин. 1 годинa като психолог/психотерапевт; 

 Опит в психическа консултация и терапия на деца, юноши и възрастни и/или 
семейни терапии. 

* Часовата ставка е определена съобразно „Стандартната таблица за допустимия размер на почасовото 
възнаграждение на лицата, наети във връзка с изпълнението на проекти, съфинансирани от Европейския 
социален фонд по приоритетни оси 2 и 3 на Оперативна програма „Наука и образование за интелигентен 
растеж“ 2014-2020 г.“. 

**  В сумата са включени всички дължими осигуровки и данъци са за сметка на служителя и работодателя. 

 

 
КОНТЕКСТ НА АНГАЖИМЕНТА 

Във връзка с изпълнението на проект BG05M2OP001-3.016-0003 „ЗАЕДНО МОЖЕМ ПОВЕЧЕ“ са 
създадени 4 клуба по интереси на територията на община Кресна: 

1) Клуб „Традиция“ за предучилищна възраст към ЦДГ „Здраве“ – до 30 деца, 2 

преподаватели, 

2) Клуб „Млад спортист“ за развитие на спортни умения – до 40 деца, 2 преподаватели (по 

футбол и шах), 

3) Клуб „Знам и мога“ за ИКТ – до 60 деца, 2 преподаватели, 

4) Клуб „Шарена дъга“ за арт терапия – до 60 деца, 3 преподаватели и 1 мениджър социални 

дейности. 
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В клубовете ще се работи с децата по Комплексна интегрирана иновативна програма за 
менторство и прилагане на компетентностния подход, за която ще бъдат осигурени 
методически ръководства и дидактически материали. Работа в клубовете ще обхване периода 
май 2022 – декември 2023 г. В летните ваканционни месеци се предвижда организирането на 
спортни и еко лагери. 

В допълнение към педагогическата работа по клубове се предвижда надграждане на работа с 
децата и родителите/настойниците им, като им се предостави възможност за адресиране на 
индивидуалните образователни потребности и поведенчески отклонения от специалисти 
Психолог и Експерт „Образователни дейности“ в кабинет за взаимопомощ. На първо място, това 
ще включва провеждане на индивидуални или групови сеанси, на които се адресира агресията 
при децата, формирането на личностни травми в детска възраст, възприемането на деградивни 
поведенчески модели и пр., които стоят в основата на образователните и интеграционни 
проблеми сред подрастващите. На второ място, но не по важност, се предвижда взаимодействие 
с техните родители/наставници за осигуряване на семейна и социална среда, подкрепяща 
образованието и личностното развитие, идентифициране на фундаменталните причини за 
образователните и поведенчески проблеми на детето и стимулиране на промяна в позитивна 
посока. При необходимост тези срещи също може да бъдат инициирани от класни 
ръководители, директорите на образователните институции в Община Кресна, социални 
работници и други лица, които са идентифицирали основателна образователно-поведенческа 
нужда за такива сеанси. 

Допълнително ще бъдат организирани коучинг сесии с родителите/наставниците на децата от 
маргинализираните групи, където ще бъдат разяснявани общи принципи от психологически и 
педагогическа гледна точка за възпитанието на децата. Една от целите на тези групови сесии е 
да се поддържа информираността на тази целева група, което, след насищане, може да се 
прояви в поведението им. Втората цел е да се даде гласност на проблеми, които много родители 
не искат да признаят или за които се притесняват да говорят. Когато разберат, че не са 
единствени с подобни проблеми, може по-лесно да пристъпят към търсене на помощ в кабинета 
за взаимопомощ или други институции. 

 
ОБХВАТ НА АНГАЖИМЕНТА 

Предвид този контекст, ангажиментите на експерт „Психолог“ обхващат:  
 

I. Регулярни срещи с деца и родители 

Експертът „Психолог“, заедно с експерт „Образователни дейности“, назначен по проекта, ще 
предоставя консултации и/или терапия на деца и техните родители в кабинета за взаимопомощ. 
Общата продължителност: до 304 часа. 

III. Коучинг сесии с родителите/настойниците 

Експертите „Психолог“ и „Образователни дейности“ ще проведат 6 коучинг сесии с 
родители/настойници на децата. Общата продължителност: до 96 часа. 
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НАЧИН НА ПРОВЕЖДАНЕ НА КОНКУРСА 
В срок до 21.11.2022 г. кандидатите следва да представят: 
 

 Заявление за участие, 
 Актуална професионална автобиография 

 
на адрес: Община Кресна, гр. Кресна, ул.“Македония“ № 96. 
 
Подборът ще се проведе по документи и чрез събеседване. Не се допускат кандидати, които не 
са представили необходимите документи или не отговарят на изискванията, посочени в обявата. 
 
При подписване на договор избраните експерти ще трябва да предоставят: 

 Декларация по ЗЗЛД; 

 Копие от диплома за завършено образование; 

 Други дипломи, сертификати, референции и пр. (ако е приложимо). 
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